
STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
Magistrát města Karviné Materiál�ZM

MRZ/10642/2016
Poř. číslo

Odbor: Odbor sociální

Oddělení: oddělení sociálních věcí

Vyřizuje: Gavlovská Jana Bc.

Materiál pro 14.  zasedání Zastupitelstva města Karviné konané   dne 13.09.2016

Deklarace finanční spoluúčasti obce pro sociální službu SLEZSKÉ HUMANITY, o.p.s., 
Sociální poradna a poradna pro pozůstalé SLEZSKÉ HUMANITY, obecně prospěšné 
společnosti

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Karviné dle ustanovení § 85 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů

schválilo

deklaraci spoluúčasti obce s účinností od 01.01.2017 ve výši 30 % oprávněné provozní ztráty, nejvýše však 
53.000,- Kč/rok (slovy: Padesátřitisíce korun českých) na úhradu nákladů sociální služby SLEZSKÉ HUMANITY, 
o.p.s., Sociální poradna a poradna pro pozůstalé SLEZSKÉ HUMANITY, obecně prospěšné společnosti po dobu 
platnosti Třetího komunitního plánu sociálních a návazných služeb na území města Karviné.

Úkol: ano  / ne 

Důvodová zprava a přílohy důvodové zprávy

PC Příloha Název Komentář
ZM-14-OSo-deklarace SH, Poradna-DZ.pdf důvodová zpráva

1 ZM-14-OSo-deklarace SH,Poradna-žádost, 
rozpočet-1D.pdf

příloha č. 1 k důvodové zprávě

2 ZM-14-OSo-deklarace 
SH,Poradna-usnesení-2D.pdf

příloha č. 2 k důvodové zprávě

Datum: 31.08.2016 Datum: 31.08.2016 Datum: 31.08.2016 Datum: 31.08.2016

Jana Nekardová
 Mgr. Martina 
Smužová

Mgr. Martina 
Smužová

Ing. Miroslav 
Hajdušík

Za formální správnost Vedoucí oddělení Vedoucí odboru Za předkladatele 

Předkládá: Rada města Karviné
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Důvodová zpráva 

Deklarace finanční spoluúčasti obce pro sociální službu SLEZSKÉ HUMANITY, o.p.s., Sociální 
poradna a poradna pro pozůstalé SLEZSKÉ HUMANITY, obecně prospěšné společnosti 

Na základě Třetího komunitního plánu sociálních a návazných služeb na území města Karviné na období  
2015 – 2018 (dále jen Komunitní plán), který byl schválen usnesením Zastupitelstva města Karviné č. 207 ze dne 
10. září 2015, vznikla potřeba podporovat na území města pečující osoby a hospicovou péči. Opatření č. 2.3, 
pracovní skupina Senioři s přesahem této priority do pracovní skupiny Zdravotně postižení, Komunitního plánu. 
[online] http://www.karvina.cz/portal/page/portal/uvodni_stranka/magistrat/struktura/OSO/komunitni_planovani.  

Na základě projednání dané problematiky v pracovních skupinách komunitního plánování obdržel Odbor sociální 
nabídku SLEZSKÉ HUMANITY, o.p.s., která dne 18. července 2016 podala Žádost o vstup nové sociální služby 
do sítě sociálních a návazných služeb města Karviné k poskytování odborného poradenství pro osoby 
v závěrečných fázích nemoci a života a pro pozůstalé. Součástí žádosti je i celkový rozpočet služby (viz příloha  
č. 1 k důvodové zprávě). 
   
Služba odborného sociálního poradenství, která je poskytována dle § 37 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách, ve znění pozdějších předpisů, bude zajišťována ambulantní a terénní formou a navazovat přímo  
na terénní služby Mobilního hospice SLEZSKÉ HUMANITY o.p.s. Cílovou skupinou jsou osoby v krizi a rodiny 
s dítětem a dětmi, a to bez omezení věkové struktury. Tento typ služby nabízí účinnou a kvalifikovanou pomoc 
v závěrečných fázích nemoci a života, tedy tam kde schopnosti nejbližšího okolí selhávají. Nemocní a jejich blízcí 
nebudou ve svém strádání osamoceni. 
 
Nezbytnou podmínkou pro zajištění financování nově vzniklé sociální služby z prostředků Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje a pro vstup do Krajské sítě sociální služeb Moravskoslezského kraje (dále jen KSSS 
MSK) je deklarace finanční spoluúčasti obce. Podmínky financování sociálních služeb při vstupu do KSSS MSK 
upravuje Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Moravskoslezském kraji na léta 2015 - 2020 a jeho 
návazné aktualizace. U služby odborného sociálního poradenství činí procentuální podíl minimálně 30 % 
z oprávněné provozní ztráty. 

Předmětná žádost SLEZSKÉ HUMANITY, o.p.s. byla projednána v jednotlivých pracovních skupinách  
a následně v Řídicí skupině komunitního plánování, kde byl vyjádřen souhlas a doporučení se zapojením služby 
odborného sociálního poradenství do sítě sociálních a návazných služeb města Karviné a s poskytnutím povinné 
deklarace obce. Výsledek jednání byl předložen k jednání komisi sociální. 

Komise sociální na svém mimořádném jednání dne 25. července 2016 projednala předmětnou žádost, kde 
přihlížela ke skutečnostem, jak služba reaguje na nedostatečné pokrytí dané sociální služby v území, jaké jsou 
potřeby na území, zda je vznik služby v souladu se schváleným Komunitním plánem. Po provedeném hlasování 
vydala souhlasné doporučení radě města se vstupem služby odborného sociálního poradenství do sítě sociálních 
a návazných služeb na území města Karviné a s deklarací finanční spoluúčasti. Usnesení komise viz příloha  
č. 2 k důvodové zprávě. 

Navrhované náklady SLEZSKÉ HUMANITY o.p.s. byly uváděny ve výši 192.000 Kč ročně. Při stanovení 
deklarace finanční spoluúčasti u služby Sociální poradna a poradna pro pozůstalé SLEZSKÉ HUMANITY, obecně 
prospěšné společnosti, se však vycházelo z 30 % maximální částky stanovené Krajským úřadem 
Moravskoslezského kraje pro oprávněné náklady na daný typ služby v rámci vyrovnávací platby, která činí 
v případě poradny maximálně 174.300 Kč při 0,3 uváděného úvazku, tj. 53.000 Kč.  

 

Rada města Karviné doporučuje Zastupitelstvu města Karviné schválit deklaraci spoluúčasti obce 
s účinností od 01. 01. 2017 ve výši 30 % oprávněné provozní ztráty, nejvýše však 53.000 Kč/rok na úhradu 
nákladů sociální služby SLEZSKÉ HUMANITY, o.p.s., Sociální poradna a poradna pro pozůstalé SLEZSKÉ 
HUMANITY, obecně prospěšné společnosti po dobu platnosti Třetího komunitního plánu sociálních  
a návazných služeb na území města Karviné. 
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